

中学老师突发脑溢血猝死讲台

临终挣扎着叮嘱学生“你们要好好学习!”千人痛哭送别

11月10日上午11时58分,兰州榆中县一悟路整条路面上哭声一片。刺骨的寒风中,一千余人自发排成长长的“人道”,送他们心中的好老师——突发脑溢血晕倒在讲台上的榆中县第六中学数学教师景正翠最后一程。



上千市民参加遗体告别仪式

千人痛哭送别好老师

11月10日上午9时许,记者在榆中县一悟路111号景正翠老师的家门口看到,搭起的灵棚两侧,挂着“勤劳一生传佳话”、“沉痛悼念景正翠老师”的横幅,数百只花圈安放在景正翠老师遗体前,上千名老师、学生站在遗体两侧默哀。

鲜花中,景正翠老师安详地走了。伴随着景正翠老师生前最爱听的《好人一生平安》,景正翠的丈夫张新华哭着抚摸着妻子的脸,儿子张添钧俯下身去深深地亲吻母亲的脸庞。所有人肃立于哀乐中,默默地和景正翠老师进行最后的对话。“老师的笑容触动着每一个人,那么安详和纯净!我们怎么也不相信老师走了,感觉好像她还在我们身

边。”景正翠老师的学生——研究生毕业在北京就业的张梅含泪告诉记者,“景老师在为他人奉献的时候,感觉很幸福。她身上那种甘于寂寞、专心治学和朴素踏实的精神是我人生的航标。”抽噎不止的张梅说,得知老师去世的消息,她连夜从北京赶来,送恩师最后一程。

临终前留下“你们要好好学习!”

“景老师被抬走的一刻,挣扎着说了一句‘你们一定要好好学习!’”当日上午,当记者走进榆中县第六中学初中一班——景老师倒下的教室时,教室内80余名学生顿时哭成一片。他们告诉记者,11月7日下午5时20分左右,正在给他们上数学课的景老

师突然称自己头晕,即使这样,她依然坚持着给同学们讲课。突然,老师手中的教鞭掉在了地上,当她低头捡教鞭时额头碰在了桌子上,而就在她俯身捡起教鞭的瞬间,她倒在了地上。

“我们赶紧把老师扶到凳子上,并跑去叫校长。”据同学们称,老师坐在凳子上后,脸色开始发红并身体瘫软,几分钟后,赶到教室的杨校长、政教处张主任和几名老师将景老师抬了出去。就在那一刻,已经无法睁眼的老师挣扎着说了句:“你们一定要好好学习!”这句话是她留在世上的最后一句话。

长期劳累导致脑溢血

今年44岁的景正翠老师,1986年师范毕业后,先后

在榆中县甘草店小学、榆中县杨家庄小学、榆中县南坡湾小学等学校任教,育人无数。1997年调入榆中县第六中学任数学老师,在校期间,她教出了一批批优秀的学生,她的《解析三角形问题的解题思路和方法》等六篇论文先后在国家和省、市、县等诸刊物上荣获一、二等奖。

说起昔日的这位同事,榆中县第六中学的老师无不称其善良踏实。该校初一八班班主任豆老师告诉记者,景老师一直是她的良师益友兼好搭档。11月7日下午4时许,景老师在办公室里说自己头晕脸发热,她让景老师回家休息,但景老师却说还要给孩子们讲课,下午5时20分,她正在给初一七班的孩子上课,八班的一个学生焦急地推开门告诉她,景老师晕倒了。5分钟后,景老师被校长等人送到了榆中县第一人民医院,做了脑部CT后,脑外科科主任说景老师脑部出血,双瞳放大,已深度昏迷,需要送往兰州大医院救治。科主任还分析说,景老师的脑溢血与她长期劳累有直接关系。就在他们将景老师送往兰州途经榆中县定远镇时,景老师突然停止了呼吸,情急之下,他们将景老师送到了最近的定远镇卫生所,但经过一个多小时的抢救,当晚7时30分,景老师还是永远地闭上了眼睛。

据《兰州晨报》

池塘冒出飘香菜籽油 捞油百姓人满为患

俗话说,天上不会掉馅饼,可池塘里能冒出食用菜籽油,这样的好事就在南昌发生!

10日,记者亲眼看到许多人在南昌市昌北经济开发区一池塘里疯狂捞油,香味随风飘散。对于池塘附近的居民来说可真是天上掉馅饼,从8日起他们就开始拿来大勺子等,挑灯夜战,忙得不亦乐乎。

记者10日来到出油的池塘,菜籽油的香味扑鼻。它位于华东交通大学北区后面,沿着华东交通大学北区正门左边的小马路,约15分钟的路程就到了。

据介绍,这个池塘冒油是一家养猪厂的工作人员7日发现的。附近居民闻讯纷纷前来捞油,8日和9日这两天前来

捞油的人络绎不绝,小小的池塘边一时间人满为患。

记者在现场看到,高约1米、直径约60厘米的油桶摆放在池塘边有70多个。前来运载油的三轮摩托车频繁出入,且有些人还使用上了抽水机,通过抽水机把菜籽油抽到油桶里。

记者注意到,冒油的地方是池塘靠近马路的角落,这里有个排水口,菜籽油的浓度最大。

这些菜籽油是从哪里过来的?池塘边的排水口可能是进入的渠道。居民们猜测说,在距池塘不远的铁路线对面有一家粮库,可能是粮库的油通过地下道穿过铁路线流到池塘里的。

据《江南都市报》

沈阳药企抢注“山寨” 商标申请已被受理

“山寨”一词如今是人们口头上常说的热门词汇。记者10日从商标代理机构得知,一家药业公司已向国家工商总局商标局提出申请,将“山寨”抢注为自己保健酒产品的商标。这一申请已被受理,但还未进入正式审批程序。

从商标代理机构提供的注

册申请书上,记者看到,申请注册商标的是沈阳飞龙药业有限公司,它在第5大类的“药酒、药物饮料”等商品上申请注册“山寨”商标。商标局有关工作人员证实已受理了该商标的申请,但要想成为注册商标,还需要一个长时间的公示、审查且需全部通过才行。据《新京报》



张裕解百纳: 演绎70年的红酒经典

在国家商标评审委员会维持张裕“解百纳”商标注册后,其它“解百纳”产品尚未退出市场,但消费者已经做出自己的选择。据新生代市场监测机构的《解百纳终端核查调查报告》显示,2008年上半年,张裕解百纳销售额占全国有“解百纳”名字产品销售额的76.78%。

尽管历经沧桑变化,却70年畅销不衰,张裕解百纳正以强劲的生命力演绎出一段中国最早干红的经典传奇。

70年传奇:

中国最早干红的金字招牌

一瓶好的葡萄酒就如艺术品一样,不仅在于高品质带来的感官享受,更要看其蕴藏的历史与文化价值。张裕解百纳瓶标上所印的百年老门头,寓意其系出名门——百年张裕,也见证了它70年的生命年轮。

1931年,张裕以蛇龙珠葡萄作为主要酿酒原料,酿造出一种全新口味的葡萄酒,时任张裕总经理的徐望之先生从张裕创始人张弼士倡导的“中西融合”、“携海纳百川”的经营理念得到灵感,将它命名为“解百纳”。这就是“解百纳”三个字的由来。

1936年,张裕公司开始为“解百纳”申请注册商标,在1937年经当时的中华民国实业部商标局批准,张裕公司正式注册了解百纳商标,注册证书号为“第33470号”,该文件现存南京的中国第二历史档案馆。1937年第143期“审定商标目录”及1939年第154期“商标公告期满注册表”,都见证了这一有着71年历史的品牌在诞生之初的烙印。

张裕解百纳系中国最早干红葡萄酒的事实,最早记载于1939年的《酿造杂志》。在其“张裕葡萄酒之分析与各国葡萄酒之比较”一文中,张裕解百纳的糖含量为0.03克/100立方公分(即0.3克/升),远低于现行国家葡萄酒标准中对干红葡萄酒低于4克/升的要求,其他指标也完全达到了优质干红葡萄酒的标准。这证明了早在上世纪三十年代,张裕解百纳就已经解决了干红技术难题,成为有着70多年历史的中国最早干红葡萄酒。

如今,中国最早干红葡萄酒已经成为张裕解百纳的金字招牌,吸引了从南到北的消费者的广泛青睐。

独特风味:

基于蛇龙珠的调配协奏

俗话说,七分原料,三分酿造。张裕解百纳产品对原料有着极高的要求,其主要葡萄品种是蛇龙珠葡萄,经过几十年的栽培改良,已经被证明在烟台地区栽培表现最好,这也使得张裕解百纳形成了自己独特的区域特点及口感风味,而在其它地区,由于受地域限

制,所生产出来的蛇龙珠葡萄酒是无法酿成如此风格独特的产品的。

目前,张裕公司在烟台拥有全球最大的蛇龙珠葡萄种植基地,其产量占了烟台地区蛇龙珠总产量的80%,占了全国总产量的70%。而其它仿冒“解百纳”产品酿造原料纷繁复杂,品质参差不齐。原料的差异正是张裕解百纳尽管受仿冒产品困扰,却在市场上畅销不衰的原因之一。

不过,我们今天能品尝到张裕解百纳的独特风味,除了蛇龙珠葡萄外,还有张裕传承70年的独特工艺配方。张裕公司在解百纳从葡萄原料种植开始、到发酵、橡木桶陈酿、调配等环节已形成了严格系统的操作规范及标准,来保证张裕解百纳统一而独特的风味和口感。

与著名葡萄酒主产区法国波尔多地区的名贵葡萄酒一样,如波尔多左岸以赤霞珠为主,调配梅洛、品丽珠、小味而多等。右岸以梅洛为主,调配品丽珠、赤霞珠等。张裕解百纳也属于混合型葡萄酒,以蛇龙珠来圆润柔和口感,以赤霞珠来强化结构。

不同葡萄品种相辅相成,从而使张裕解百纳形成均衡的结构、优雅的香气和醇厚的口感。如同钢琴独奏曲与协奏曲,单一型与混合型葡萄酒本无上下之分,但后者工艺复杂,酿酒师的天赋不可或缺,更能体现葡萄酒变化多端的魅力。

国际品质:

技术创新保障全程质量管控
长期以来,张裕公司一直在葡萄品种选育、酿造工艺与设备改进方面大量投入,使解百纳品质得到不断提升。上世纪80年代,张裕成立解百纳干红中心试验室,在继承的基础上完善了解百纳的工艺配方,使酒的稳定性大大提高。进入90年代,张裕技术中心又围绕解百纳的质量提升开展了大量的研究,确定了张裕解百纳的特征风味成分。

近年来,张裕又投入巨资对解百纳的酿造设备进行了全面升级:1998年张裕建成了3万吨的原酒发酵中心,2007年又建成了每年3万吨生产能力的解百纳生产中心,以及每小时可灌装葡

萄酒15000瓶的国际最先进的灌装生产线。

张裕建立了一套严格的综合质量分级体系:针对葡萄园、葡萄原料、酿造工艺、橡木桶陈酿、调配和瓶贮这六个对葡萄酒质量形成产生影响的关键环节确定具体的指标,层层优选,最终将张裕解百纳划分为大师级、珍藏级、特选级和优选级四个级别。以“大师级”解百纳为例,只有经历重重关卡的考验,一瓶仅占整个解百纳产量2%的“大师级”葡萄酒才真正诞生。

在1987年的第25届布鲁塞尔世界优质产品评选会上,来

自东方的张裕解百纳干红却让西方大吃一惊,在与欧美多款名酒的同台竞技中夺得金奖。此后,该产品又在《Wine&Dine》杂志2005年度“亚洲最佳酒类”(SAWA2005)评选会的葡萄酒系列中位居榜首。

如今,张裕解百纳已经出口到欧洲14个国家,首次进入了3000多家欧洲超市、欧洲邮购销售系统、欧洲葡萄酒专卖店、欧洲五星级饭店、德国汉莎航空公司的头等舱等,成为首个能够打入欧洲成熟主流市场的中国葡萄酒品牌。

雨萱

